



Макарівські ВІСТІ

П'ЯТНИЦЯ,

5 лютого

2010 року

№ 6 (10598)

Газета виходить
з 10 січня 1932 року
Ціна договірна

РОЗПОРЯДЖЕННЯ голови Макарівської районної ради від 4.02.2010 №01 Про скликання двадцять першої сесії Макарівської районної ради V скликання

Відповідно до п. 9 статті 46 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні":

1. Скликати двадцять першу сесію Макарівської районної ради п'ятого скликання 18 лютого 2010 року в с/мт Макарів.

2. Засідання провести 18 лютого 2010 о 10-й годині за адресою: вул. Фрунзе, 32 (приміщення кінотеатру).

На розгляд засідання двадцять першої сесії районної ради передбачається винести питання:

1. Про підсумки соціально-економічного та культурного розвитку Макарівського району за 2009 рік.

2. Про створення районної територіальної виборчої комісії.

3. Різне.
Людмила ЗАБЕЛА,
керуюча справами
районної ради.



З нагоди 66-ої річниці визволення Київщини від фашистських загарбників представники райдержадміністрації, районної та селищної рад, установ та організацій, громадськість Макарова вшанували пам'ять полеглих у роки Великої Вітчизняної війни.

Нинішнє покоління завдячує героїзмові наших батьків, дідів, прадідів, котрі вигнали ворога з рідної землі. Нині ми живемо під синім мирним небом, не чуємо гуркоти танків, свисту куль над головами. У наших серцях назавжди збережемо пам'ять про ті воєнні роки, про неоціненний подвиг, який коштував життя багатьом нашим співвітчизникам.

ВИБОРИ-2010

БЕЗ ПРАВА НА ПОМИЛКУ

7 ЛЮТОГО НАМ ТРЕБА ЗРОБИТИ ОСТАТОЧНИЙ ВИБІР: ЯКОЮ БУТИ УКРАЇНИ У НАЙБЛИЖЧІ П'ЯТЬ РОКІВ?

І вибір цей має бути продуманим і усвідомленим.

Щоб потім не було **боляче** за неправильно ухвалене рішення.

Щоб не було **соромно** за неосвічену, малограмотну, некомпетентну людину, яка отримала вищу державну посаду в країні.

Щоб не було **страшно** від однієї думки про його тісні зв'язки із криміналітетом, і тією безкарністю, яку він одержить під надійним президентським «дахом».

Сьогодні в Донецьку буквально все належить одній родині, точніше одному олігархові. І прізвища цього «хазяїна життя» ви не побачите у виборчому бюлетені. Там буде стояти ім'я абсолютно іншого кандидата - малоосвіченого та обмеженого, а отже - легко керованого та контролюваного.

СЬОГОДНІ МИ НЕ МАЄМО ПРАВА НА ПОМИЛКУ.

Ми не повинні червоніти за Президента, який плуває імена поетів і назви міст.

Ми не повинні залежати від Президента, самостійність якого викликає сумніви.

Ми не повинні боятися Президента, чиї зв'язки в кримінальному світі та туманному минулому штовхають країну на шлях міжнародної ізоляції від усього цивілізованого світу.

Войовниче неучтво **одного** не має стати великою проблемою для **всіх**.

Україна - для **людей**, чи для **олігарха**?

ДУМАЙ ТА ОБИРАЙ!

Михайло РАЙДА,
депутат районної ради.

ДАВАЙТЕ З'ЯСУЄМО

ЩО ЗАВАЖАЄ УКРАЇНЦЯМ СКАЗАТИ: "ДОБРЕ ДЕРЖАВІ - ДОБРЕ МЕНІ"?

Якщо щось і відрізняє нинішню президентську кампанію від попередньої (2004 року), так це - **вкрай низький рівень довіри населення до всіх соціальних державних інститутів у порівнянні з різким скачком убік позитиву, який відбувався тоді. Інша справа, що ці сподівання не виправдалися.**

Про те ж, наскільки малі сьогодні надії українців на державу, доводять результати дослідження, проведеного Київським міжнародним інститутом соціології і Центром "Соціальні Індикатори" в 110 населених пунктах усіх областей країни і Криму за підтримки Міжнародного фонду "Відродження". Наведемо лише деякі з них, на які не можна не звернути увагу кандидатам у президенті України задля об'єднання країни і повернення довіри громадян до державної влади.

Перш за все, є досить помітні регіональні відмінності в оцінюванні населенням несправедливості заробітків. За даними Держкомстату, середньомісячна зарплата, наприклад, у західному регіоні

складає 901 гривню, а в східному - 1237 гривень. Ці дані чітко корелюють з тими загальними уявленнями, які є у людей. За даними дослідження, переважає уявлення про те, що уряд має зменшувати різницю в доходах між тими, хто отримує більше, і тими, в кого низькі доходи - в цілому. Так вважають 9 з 10 опитаних.

За думкою переважної кількості людей, саме уряд має забезпечувати прийнятний рівень життя для безробітних і бідних за рахунок підвищення оподаткування тих, хто отримує більше. Оцінки рівня оподаткування людей з високими доходами як надто низького, є досить поширеними серед населення України.

Досить виразним є розрив у виразності в зайнятості на

селення України. У західному регіоні близько третини опитуваних не працюють - це безробітні, домогосподарки, студенти, непрацездатні. Причому, лише 12 відсотків з непрацюючих - безробітні. І тільки 32 відсотки опитаних західного регіону мають повну зайнятість.

У східному регіоні картина більш збалансована. Там непрацюючих 13 відсотків. Із них лише 4,5 відсотка - безробітні. Тобто, майже втричі менше, ніж на заході. Із 49 відсотків працюючих 41 відсоток зайнятий повний робочий тиждень.

Важливим виміром нерівності в зайнятості є статеві-демографічні відмінності. Майже половина чоловіків і лише третина жінок працюють повний робочий тиждень. Натомість безробітних серед чоловіків удвічі більше - 11 відсотків, серед жінок - 6 відсотків. Удвічі більше безробітних, порівняно з містом, у сільській місцевості.

→ СТОР. 3.

Минулого четверга найстаріша мешканка Новосілок Тетяна Опанасівна Тиченко відзначила столітній ювілей. Народилася вона восьмою у дванадцятидільній сім'ї. У 1932 році вийшла заміж за Павла Григоровича Тиченка і згодом у них народилася донечка.

Чоловіка з початком Великої Вітчизняної війни забрали на фронт і вже додому він не вернувся, хоча Тетяна його чекала ще довго. Працювала на різних роботах у господарстві. Була кухарем у дитсадку.

Нині Тетяна Опанасівна проживає із своєю сімдесятирічною дочкою. Має двох внуків, чотирьох правнуків та одного праправнука. Вони часто приїздять до Тетяни Опанасівни.

Вітальну листівку від Президента України Віктора Ющенка передав ювілярці заступник голови райдержадміністрації П.І. Левковський і також привітав від керівництва району.

Теплі та щирі слова подяки їй адресувала сільський голова Новосілок Н.М.Кубай та інші гості.



Віктор ЯНУКОВИЧ: “МОЇМ ГОЛОВНИМ ОBOB’ЯЗКОМ І МОЄЮ МЕТОЮ Є ОБ’ЄДНАННЯ НАРОДУ”

Дорогі співвітчизники!

Я розумію, які сподівання ви покладаєте на результати майбутніх виборів Президента України.

Хочу ще раз підкреслити – моє ключове завдання – підняти з руїн національну економіку та об’єднати народ, захистити простих людей від високих цін і зниження рівня їх життя.

Мир, спокій і добробут повинні панувати в нашому домі. Я, незважаючи на потоки бруду і зла, які ллє Тимошенко, не буду використовувати її методів боротьби. Я чесно і гідно пройду і ці останні дні виборчої кампанії.

7 лютого 2010 року назавжди завершиться протистояння двох частин України. Заради об’єднання України я оголошу мораторій на всі ті ідеологічні питання, які ділять народ.

Моїм головним обов’язком і моєю метою є об’єднання народу заради великих змін. Я не допущу жодних післявиборчих репресій! Я гарантую, що в Україні будуть чесні і демократичні вибори та свобода слова! Будуть в пошані права людини. Буде розвиватися освіта та культура.

Я живу просто, як усі люди. Вірю, що конкретна справа і слово, яке ти дав, важливіше багатьох солодких і приємних фраз. Тому, напередодні виборів, вважаю негідним втягуватися у політичне пустослів’я і змагатися у брехні.

Я усвідомлюю, що чіткі обіцянки потребують чіткого виконання! Мій обов’язок - вже до кінця 2010 року вирішити конкретні проблеми: підняти зарплати і пенсії, знизити ціни



на продукти харчування, запровадити податкові канікули для малого і середнього бізнесу, створити нові робочі місця та інші завдання. У моєму розумінні патріотизм – це турбота про просту людину, це прятунку України від банкрутства, зменшення боргів і економічні свободи. Моя мета - отримавши від вас кредит довіри, привести Україну в двадцятку найбільш розвинутих країн світу.

Я гарантую, що виконаю всі взяті зобов’язання чесно і відповідально. **Я прошу в народі підтримки з тим, щоб зміцнити**

Україну, захистити її інтереси і підняти рівень життя людей до європейського. Пройшовши непростий шлях у політиці, я розумію, що влада – це не нагорода, це – відповідальність.

Дорогі співвітчизники!

Хочу запевнити вас, що виправдаю вашу довіру, щоб кожен громадянин міг сказати: – **«Це – наш Президент, і я гордий, що голосував за нього»!**

Нехай усім нам допомагає Господь Бог!

ВІЙСЬКОВЕ МІСТЕЧКО МАКАРІВ-1 — З ТЕПЛОМ

Як відомо, протягом січня поточного року була надзвичайна напружена ситуація в забезпеченні теплом мешканців військового містечка Макарів-1. Чому так сталося, що заручниками стали люди?

Сьогодні вивчаються причини, які спонукали до такого розвитку подій, викликали потік дійсно справедливих претензій з боку населення до конкретних відповідальних осіб і які, ми переконані, будуть притягнуті до відповідальності.

Але мова не про це, а про те як вирішується дана проблема. За це взявся народний депутат України В.В.Писаренко разом з головою Макарівської районної ради М.Д.Варницьким та начальником КЕЧ гарнізону В.Г.Ковальовим. Нині вирішені всі фінансові і організаційні питання. Міністерство економіки України надало дозвіл на відпуск пального на суму 9 млн. 600 тис. грн., підписані домовленості на поставки мазуту згідно графіка (до 6 лютого

повинно бути поставлено 600 тонн мазуту, в першому і другому кварталі - 2062 тонни). Даних коштів вистачить до кінця опалювального сезону 2010 року і є всі можливості для включення додаткових потужностей котельні (2 лютого буде включений другий котел), а також повноцінного забезпечення теплом військового містечка Макарів-1.

Микола ОНИЦУК,
депутат
районної ради.

З РЕДАКЦІЙНОЇ ПОШТИ ПИТАННЯ ЛИШЕ В ЧАСІ

Маємо гіркий присмак від бруду, яким обливають один одного кандидати на пост Президента України. Як виграло б наше суспільство, коли б його лідери уникали популізму і політиканства, конкретними справами доводили свою відданість народові і державі. А громадянин обирали б того, хто поважно ставиться до своїх опонентів і висловлює лише конструктивну критику. Фантастично!? Але, вірю, так буде в Україні! Питання лише в часі.
Веніамін ВІТКОВСЬКИЙ.

ПОВЕРТАЮЧИСЬ ДО НАДРУКОВАНОГО

Я НЕ Я І ХАТА НЕ МОЯ

Ця стаття – відповідь на звернення батьківського комітету центру розвитку дитини «Пролісок», Макарівського селищного голови до голови райдержадміністрації та публікації в газеті «Макарівські вісті» від 29.01.2010 року «Пролісок» врятує індивідуальна котельня».

Аксіома життя стверджує, що визначення шляхів вирішення проблем потребує визначення причин, які їх породжують.

Дійсно, проблема забезпечення належного опалення приміщення дошкільного навчального закладу «Пролісок» смт Макарів існує не один рік.

Неодноразово в робочому порядку, на засіданнях колегії райдержадміністрації стосовно підготовки об’єктів житлово-комунального господарства та соціальної сфери до роботи в осінньо-зимовий період, до ви-

конкому Макарівської селищної ради доводилася інформація щодо необхідності проведення енергетичного аудиту енергозживаючих об’єктів житлово-комунального господарства, зокрема, дитячого садка, розроблення схеми оптимізації теплопостачання населеного пункту, щоб не витратити щороку бюджетні, благодійні кошти (не кровні ж) на заходи, які не вирішують проблему.

По-перше. Теплопостачальне підприємство отримувало ліміти відповідно до вимог чинного законодавства - залежно від обсягу опалювальної площі.

По-друге. Протягом всього періоду експлуатації приміщення існувала проблема забезпечення належного температурного режиму. Райдержадміністрація, спеціалісти КП КОР «Макарівтепломережа» неодноразово від-

мічали вади системи опалення, приміщення, даху та рекомендували виконанню селищної ради, яка є власником приміщення та розпорядником коштів, зокрема, провести модернізацію (заміну) системи опалення, утеплення зовнішніх огорожувальних конструкцій (стін, вікон і дверей, горища тощо), а також науково доведено, що через них відбувається втрата тепла до 50%. Зазначу, що в коридорах закладу відсутні батареї.

По-третє. Відмова державного органу в проведенні реєстрації фінансового зобов’язання продиктована дотриманням вимог чинного законодавства у межах повноважень. Управлінням Державного казначейства у Макарівському районі зареєстровано і взято на облік від 30.11.2009 року за № 2 контракт підрядку №4-09/09 від 02.11.2009 року на

реконструкцію господарського приміщення ЦДР «Пролісок» по вул. Проектна, 5 у смт Макарів, у якому предметом контракту є виконання робіт з реконструкції господарського приміщення ЦДР «Пролісок» без зазначення подальшого призначення використання споруди.

Згодна, що одним із можливих шляхів вирішення проблеми є введення індивідуальної котельні, але це потребує часу, а вікна, двері можна замінити протягом декількох днів і без проектної кошторисної документації, яка недешева.

Тож з огляду на вищезазначене, чи можна стверджувати, що «...введення в дію індивідуальної котельні – це найліпший шлях у вирішенні такого гострого на сьогодні питання».

Головне для органу влади різного рівня - це визначення за-

вдання, встановлення термінів, відповідальних за виконання та забезпечення здійснення завдання у встановлені строки без перекладання відповідальності на інших.

Звісно, є форс-мажори, а є елементарна неспроможність організувати належну роботу виконавчого комітету органу місцевого самоврядування, особиста безвідповідальність Макарівського селищного голови Геннадія Петровича Здолника. Підтвердженням цьому є дворічна селищна «одіссея» встановлення індивідуального опалення в дошкільному закладі: рішення ради є, кошти є, проект є. Чого ж не вистачає?

Оксана ПІДОРІНА,
начальник відділу
житлово-комунального
господарства
райдержадміністрації.

ДОСТАВЛЯЮТЬ ЛИСТОНОШІ ГАЗЕТИ, ЖУРНАЛИ І...

Щодня вистачає роботи у листонош Ситняківського поштового відділення. Світлана Миколаївна Пилипенко та Алла Василівна Сойко обслуговують жителів с. Ситняки, а Галина Миколаївна Василенко - с. Завалівка. До речі, Світлана Миколаївна зараз виконує ще й обов’язки завідувачою поштового відділення, є депутатом сільської ради.

Останнім часом все частіше, крім кореспонденції, листоноші на замовлення людей надають інші послуги, доставляють товари першої необхідності, які реалізує поштове відділення. Вдячні односельці сумлінним працівникам за хороше обслуговування, особливо старенькі люди, яким важко добиратися в центр села за покупками.

ПРИВАТНИХ ПІДПРИЄМЦІВ ПОБІЛЬШАЛО

Малий та середній бізнес у селі особливо розвивається в сфері торгівлі. Віднедавна до когорти приватних підприємців приєдналася Олена Валеріївна Бульдович, яка відкрила продовольчий магазин. Насамперед підприємець потурбувалася про благоустрій біля нього, стоянку для автомашин.

ВЕЛИКИЙ КАРАШИН МИНУЛИЙ РІК

СТАВ РЕКОРДНИМ

Останнім часом більшість сіл району не минає доля старіння населення. Все менше народжується дітей.

Великий Карашин донедавна не особливо вирізнявся з посеред таких населених пунктів. Проте минулий рік став для села рекордним за кількістю новонароджених. У 18 родин з’явилася поповнення. На 9 хлопчиків і 9 дівчаток у Карашині стало більше. Дочекалися первісток приватні підприємці Альона та Денис Мельниченки, медична сестра Тетяна Мостова з чоловіком Артуром. Друга дитина народилася у сім’ї працівника агрофірми «Київська» Євгена Ульяновича та його дружини Інни. Довгожданна донечка (син у родині вже дорослий) Софійка підрастає в родині бухгалтера сільської ради Катерини Черної та її чоловіка Володимира Олександра.

Торік і дві багатодітні сім’ї дочекалися поповнення. Четверта дитина народилася у родині сільського батюшки Володимира Костянтиновича Крикуна. Також четверта дитина підрастає у домогосподарки Олени Валеріївни Ковальової та її чоловіка Володимира Віталійовича.

А загалом сьогодні в селі проживає 65 дітей віком до 6 років і 210 – до 18 років.

КОЗИЧАНКА

У ЗМІНАХ НА КРАЩЕ – ЗАСЛУГА ГРОМАДИ

Зміни на краще в соціально-культурному розвитку Козичанки все частіше радують її мешканців. Заслуга в цьому самої громади села, яка за сприяння сільського голови М.С.Приходька та депутатського корпусу прагне добрі ініціативи селян втілювати в життя. Як результат, за кошти спонсорів, жителів села було прокладено тверде покриття близько 3 кілометрів доріг. Відтепер вулиці Садова, Слобода і частково Пролетарська радують благоустроєм. Всі вони освітлені. Окультурено кладовище. За меценатства заслуженого художника України А.П.Марчука зводиться капличка святого Миколая Чудотворця.

ТЕМА ДНЯ КОШТИ МЕДИКАМ ПЕРЕРАХОВАНІ

Кошти для доплат за стаж працівникам системи охорони здоров'я вже перераховані. Про це повідомила Прем'єр-міністр Юлія Тимошенко. «Вже за січень усі працівники системи охорони здоров'я доплату отримують. І далі будемо платити», - пообіцяла глава уряду. Вона також заповнила, що проконтролює надходження коштів у кожній області, щоб запобігти політичному саботажу, оскільки гроші можуть затримувати.

КОНСУЛЬГУЙТЕСЬ, ІНФОРМУЙТЕ "ГАРЯЧА ЛІНІЯ" ДІЄ

У Міністерстві освіти і науки триває робота «гарячої» консультативної телефонної лінії «Зимова екзаменаційна сесія 2009/2010 навчального року».

Мета акції: оперативне реагування на факти порушень чинного законодавства у вищих навчальних закладах.

Консультаційний телефон (044) 486-27-11 діятиме до 26 лютого 2010 року.

До речі. На «гарячу» лінію МОН уже надійшло понад 140 звернень громадян, серед яких є скарги на необ'єктивне оцінювання знань, збір коштів на організацію екзаменів та примусове придбання навчально-методичної літератури.

ОДНИМ АБЗАЦОМ

Підстав для зростання цін на продукти харчування в Україні нема, заявляє міністр економіки України Богдан Данилишин. «Це окрема тенденція, які зараз аналізуються і Державною ціновою інспекцією, і іншими контролюючими органами», - сказав міністр. За словами чиновника, дано відповідні доручення Державній цінової інспекції, Антимонопольному комітетові, Державній податковій інспекції, які повинні виявити всіх, хто займається спекулятивними процесами на ринку.

Всеукраїнська Рада Церков і релігійних організацій закликає всіх виборців, незважаючи на можливе розчарування або зневіру в політиці та політиках, в день голосування прийти на виборчі дільниці та зробити усвідомлений вибір. Про це йдеться у переданому УНІАН зверненні Всеукраїнської Ради до українського народу з нагоди другого туру виборів Президента України. «7 лютого відбудеться другий тур виборів глави нашої держави. Це - важлива суспільна подія, адже від того, хто очолюватиме нашу країну в наступні роки, значною мірою залежатиме майбутнє і суспільства, і кожного громадянина».

З 2003 року Борівська школа співпрацює з ВФ «Крок за кроком» за програмою «Школа як осередок розвитку громади». За цей час багато добрих справ зроблено педколективом школи та громадою села. І саме завдяки цій програмі 22 січня до нашого села з ознайомчим візитом завітали поважні гості: директор директорату розвитку освітніх програм Міністерства освіти Н.З.Софій, економічний експерт Світового банку Паоло Карло Беллі.

Місія їх візиту полягала в оцінці потреб надання нашій державі фінансової допомоги кредитуванням в рамках програми «Рівний доступ до якісної освіти» українських шкіл. Цього року Світовий банк повинен надати фінансову допомогу 70 пілотним школам шести областей України в обладнанні навчальними кабінетами з хімії, біології та фізики та ряд інших програм. Цей перший візит до України представника Світового банку Паоло Карло Беллі, як і перший візит до школи, повинен дати уявлення про стан соціальної інфраструктури в сільській місцевості.

ВІЗИТ ДО СІЛЬСЬКОЇ ШКОЛИ



Спочатку гості відвідали сільський ФАП, де фельдшер Г.Ф.Бриль ознайомила їх із рівнем медичного обслуговування в сільських умовах. Після цього вони завітали до місцевої школи, де ознайомилися з напрямком реалізації програми «Школа як осередок розвитку громади». Завершився візит екскурсією по школі. Гості побували в майстерні Клубу відродження народних ремісництв та традицій, де побачили найкращі роботи дітей, які зроблені в гуртках різьблення по дереву, декоративного мистецтва, ліплення. Приємно вражені були вони роботами дітей та членів молодіжної громадської організації «Росток», які зберігаються у виставковій залі, роботою шкільного музею стародавніх речей «Світлиця» та шкільною бібліотекою. Найкращі слова подяки адресували гості в журналі відвідування для почесних гостей з побажаннями творчих досягнень і нових зустрічей. На згадку про цю зустріч від колективу Борівської школи Паоло Карло Беллі та Наталії Зіновіївни Софій було подаровано картини на бересті, зроблені руками наших майстрів.

Василь КОЦЮБА,
директор школи.

ЩО ЗАВАЖАЄ УКРАЇНЦЯМ СКАЗАТИ: "ДОБРЕ ДЕРЖАВІ - ДОБРЕ МЕНІ"?

(Закінчення. Поч. на 1 стор.).

Дуже важливим виміром соціальної нерівності є життєві шанси людини. За результатами опитувань, на першому місці у досягненні матеріального успіху респонденти вважають освіту (92 відсотки). На другому місці - наявність особистих зв'язків з потрібними людьми (87 відсотків). На третьому - необхідність важко та сумлінно працювати (85 відсотків) і на четвертому - наявність власних амбіцій та честолюбства. Отже, важливим ресурсом, як і раніше, залишається наявність «блату», як рушія життєвого успіху та кар'єри (за уявленням респондентів це відіграє значно більшу роль, ніж власні зусилля та амбітність).

Високою є стурбованість нерівністю у доступі до якісних послуг у сфері охорони здоров'я. Лише 13 відсотків вважають, що справедливою є ситуація, коли люди з високим рівнем доходів можуть дозволити собі більш якісне медичне обслуговування.

Найбільш критично оцінюють ситуацію нерівності у східному регіоні. Про гострий конфлікт між багатими і бідними говорять тут близько половини мешкан-

ців, тоді як у центральному регіоні - лише 39 відсотків.

Дані опитування свідчать, що соціальні нерівності сприймаються населенням України як глибокі, несправедливі і такі, що мають значний конфліктний потенціал.

По-перше, громадяни України у своїй більшості переконані, що вони знаходяться ближче до низів суспільства, ніж, принаймні, до середини (причому, такі оцінки населення в різних регіонах майже повністю збігаються).

По-друге, громадяни впевнені в необхідності більш дієвого втручання держави та виконавчої влади у процеси зменшення соціально-економічного розшарування за рахунок грамотної і послідовної соціально орієнтованої політики.

По-третє, уряд має зменшувати соціальну різницю між особами з високими та низькими доходами за рахунок більш високого оподаткування тих, хто отримує більше і забезпечуватиме прийнятний рівень життя для безробітних та бідних. Тобто бути державі більше соціально орієнтованою.

Олександр
КОЗЛОВСЬКИЙ
(УКРІНФОРМ).

“УНІВЕРСИТЕТ МАЙБУТНЬОГО ВЧИТЕЛЯ” ГОТУЄ ДОСТОЙНУ ЗМІНУ

Учитель!..
Його образ живе
у серці поряд із
самими дорогими
нам образами
батька та матері,
а інколи у цьому серці
займає перше місце.

Сергій МИХАЛКОВ.

Сьомий рік поспіль згідно програми розвитку системи освіти Макарівського району на 2003-2012 роки діє в нас на базі Макарівського НВК «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - природничо-математичний ліцей» районний «Університет майбутнього вчителя». З 2003 року понині тут навчалося 137 осіб. За цільовими направленнями 47 випускників третього курсу, здібних до педагогічної професії, пішли здобувати освіту до педагогічних університетів.

Вже із перших випускників нашого університету в район повернулося 10 педагогів. У Чорногородській ЗОШ працює вчителем початкових класів Зоя Бедрицька, Альона Чубукова - вчитель початкових класів Маковищанського НВО, Марина Оберемчук - практичний психолог Макарівської ЗОШ №2. До педколективу Козичанки вилосило нове поповнення в особі вчителя початкових класів Тетяни Соколючук. Юля Піхед - вихователь Макарівського ЦРД «Пролісок», Олександр Сорокін - вчитель трудового навчання Забуянської, Альона Северин - вчитель історії Колонщинської шкіль, Вікторія Бернацька - вчитель початкових класів Кодрянського НВО, Катерина Погребняк - соціальний педагог Макарівського НВК, Наталія Огієвич - практичний психолог Королівської ЗОШ.

У цьому році продовжуємо адресно працювати із кожним слухачем «Університету майбутнього вчителя» щодо підвищення інтересу до педагогічної діяльності, формування професійних цінностей та переконань, розвитку педагогічних здібностей. Наші слухачі, а їх у цьому навчальному році 15, - учні Макарівського НВК, Гружан-

ської, Королівської, Забуянської, Колонщинської, Червонослобідської ЗОШ та Комарівського НВО оволодівають основами педагогіки, психології, набувають первинні професійні навички, залучаються до дослідно-експериментальної роботи.

Після завершення навчання на ІІІ курсі слухачі захищатимуть творчі проекти. Дуже цікаві і змістовні проекти «Образ сучасного вчителя» обрали Віталій Ковтун та Ірина Музиченко. Зацікавила Наталію Макаренко тема «Педагог - майстер дитячих душ». Світлана Багнюк вирішила більш глибоко вивчити і розкрити педагогічну спадщину А.С. Макаренка. Марія Гончар готує власний проект «Мій життєвий вибір - професія педагога», Олена Костюк - «Великий педагог К.Д. Ушинський», Анна Реунова - «В.О.Сухомлинський - видатний педагог».

Відчиняють їм двері до пізнання професії педагога кращі вчителі району: вчитель-методист, відмінник освіти України О.С.Семененко, вчитель вищої категорії - практичний психолог Н.С.Садковська, заступник директора з виховної роботи Макарівського НВК Н.М.Кочкур, старший вчитель, завідувач районним методкабінетом О.В.Матейчук, методист Н.В.Зінченко.

Слід зазначити, що вагомих внесок у створення науково-методичного супроводу діяльності «Університету майбутнього вчителя» доклали працівники районного методичного кабінету, відділ освіти райдержадміністрації на чолі із начальником відділу В.О.Гартфілем.

Сподіваюся на подальші успіхи університету в справі, за яку взялися, а слухачі нехай здійснять свої мрії і будуть достойною зміною вчителів, які йдуть на заслужений відпочинок.

Ольга
КОРАБЕЛЬСЬКА,
методист райметодкабінету
відділу освіти по роботі з кадрами,
ректор районного «Університету майбутнього вчителя».

В останній день січня відбулася духовна подія, значна не тільки для Макарівщини, але й для всієї Церкви Христової. В селі Березівка, де знаходиться котедж-

керівництвом архієпископа Полікарпа (Ліненка). Ктиторів будівництва очолює Андрій Едуардович Задорожний, мама якого Ірина перейшла у вічність.

Димитрія Ростовського, заснованого УПЦ до 300-річчя преставлення нашого святого земляка. Як зазначив отець Кирил: з освяченням храму ще одна лам-



з благочинним Макарівського церковного округу настоятелем храму Святого Миколая села Фасова архимандритом Кирилом (Білан) та з протоієреєм Володимиром Крикуном, настоятелем храму Святої Трійці села Великий Карашин, якому й визнано духовно опікувати громаду Свято-Ірининської церкви. Під час служби Божої співав хор Києво-Печерської лаври під

По завершенні служби освячення і привітального слова настанови владика Пантелеїмона, з благословення блаженнішого митрополита Київського та всієї України Володимира, Предстоятеля УПЦ, вручив церковні нагороди тим, хто найбільше потрудився для возведення Дому Божого. Андрій Едуардович Задорожний нагороджено орденом святиеля

пада Благодаті Духа Святого засвітилася на благословенній землі макарівській. Присутній на освяченні голова благодійницької комісії Макарівської районної ради ігумен Філарет (Егоров) побажав всім людям, які істинно вірують у Христа, бути храмами Бога Живого.

Прес-служба
Макарівського
благочиння УПЦ.

Микитина Тетяна Петрівна, 1957 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Редько Людмила Григорівна, 1965 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Садова Тетяна Семенівна, 1977 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Сидоренко Тетяна Михайлівна, 1965 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Федосенко Людмила Вікторівна, 1973 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Шевченко Леся Анатоліївна, 1980 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.

ДІЛЬНИЧНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ ВИБОРЧОЇ ДІЛЬНИЦІ № 115

Голова комісії: Олядко Анастасія Василівна, 1966 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Секретар комісії: Мазепа Тетяна Петрівна, 1969 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Члени комісії: Дворницька Валентина Михайлівна, 1964 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Дзюба Валентина Сергіївна, 1965 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Колосюк Людмила Миколаївна, 1970 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Коноваленко Світлана Іванівна, 1971 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Кравчук Лідія Миколаївна, 1957 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Леоненко Віктор Петрович, 1955 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Мазепа Альона Олександрівна, 1989 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Плакста Анна Анатоліївна, 1977 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Полозок Зоя Григорівна, 1952 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Прохоров Володимир Анатолійович, 1984 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Рибак Наталія Миколаївна, 1978 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Степурко Євгенія Вікторівна, 1986 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Цимбалюк Наталія Віталіївна, 1978 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Шевчук Антон Борисович, 1985 року народження - від кандидата на пост Пре-

зидента України Януковича В. Ф.

ДІЛЬНИЧНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ ВИБОРЧОЇ ДІЛЬНИЦІ № 116

Голова комісії: Хавченко Наталія Василівна, 1959 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Секретар комісії: Ніколенко Наталія Дмитрівна, 1958 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Члени комісії: Банахевич Валентина Антонівна, 1943 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Баранова Людмила Володимирівна, 1958 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Герасименко Наталія Іванівна, 1959 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Герасименко Наталія Петрівна, 1964 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Конфедерат Вячеслав Іванович, 1982 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Малишок Валентина Василівна, 1966 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Мочернюк Одарка Петрівна, 1958 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Пастушенко Павло Олександрович, 1989 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Ткач Євген Юхимович, 1986 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Третяк Валентина Григорівна, 1960 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Трилінська Галина Дмитрівна, 1953 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Уніченко Наталія Михайлівна, 1952 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Федорович Наталія Іванівна, 1976 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Щербина Лариса Анатоліївна, 1966 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.

ДІЛЬНИЧНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ ВИБОРЧОЇ ДІЛЬНИЦІ № 117

Голова комісії: Аханов Микола Васильович, 1941 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Секретар комісії: Пихед Надія Михайлівна, 1967 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Члени комісії: Адаменко Валентина Микитівна, 1947 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Барабанов Роман Юрійович, 1983 року

народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Йовенко Валентина Миколаївна, 1950 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Коваленко Володимир Михайлович, 1954 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Купчук Тетяна Адамівна, 1953 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Лаврик Альона Вікторівна, 1980 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Нечипоренко Тетяна Василівна, 1970 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Омельченко Неля Володимирівна, 1957 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Пастушенко Валентина Петрівна, 1968 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Санченко Євгенія Миколаївна, 1974 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Свириденко Тетяна Миколаївна, 1975 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Цибель Валентина Захарівна, 1956 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Шайдецька Галина Костянтинівна, 1967 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Якименко Галина Володимирівна, 1959 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.

ДІЛЬНИЧНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ ВИБОРЧОЇ ДІЛЬНИЦІ № 118

Голова комісії: Барильченко Лариса Іванівна, 1959 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Секретар комісії: Кулішова Людмила Миколаївна, 1958 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Члени комісії: Граб Валентина Іванівна, 1963 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Гузь Зоя Володимирівна, 1960 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Гумнюк Сергій Миколайович, 1983 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Дзюба Тетяна Михайлівна, 1971 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Живага Людмила Миколаївна, 1981 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Зінченко Наталія Володимирівна, 1967 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Касіч Святослав Вячеславович, 1985 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.

Колоскова Лілія Сергіївна, 1988 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Кочур Наталія Михайлівна, 1973 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Лазнюк Наталія Миколаївна, 1962 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Нечепоренко Ігор Федорович, 1967 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Петричук Владислав Васильович, 1978 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Прокопчук Лариса Петрівна, 1975 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Столяр Андрій Миколайович, 1968 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.

ДІЛЬНИЧНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ ВИБОРЧОЇ ДІЛЬНИЦІ № 119

Голова комісії: Романік Любов Миколаївна, 1962 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Секретар комісії: Семененко Тетяна Миколаївна, 1961 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Члени комісії: Адаменко Євген Михайлович, 1987 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Герасименко Людмила Петрівна, 1965 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Давиденко Людмила Володимирівна, 1948 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Довніч Олег Вікторович, 1984 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Коноваленко Інна Миколаївна, 1964 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Лерман Борис Якович, 1962 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Лисенко Наталія Олександрівна, 1967 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Михайловська Валентина Францізна, 1959 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Мишула Геннадій Дмитрович, 1970 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Мишула Олена Леонідівна, 1969 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Ніколенко Валентина Миколаївна, 1963 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Руденко Олександр Романович, 1950 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Свириденко Юрій Петрович, 1974 року

народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Федунь Олена Петрівна, 1970 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.

ДІЛЬНИЧНА ВИБОРЧА КОМІСІЯ ВИБОРЧОЇ ДІЛЬНИЦІ № 120

Голова комісії: Луценко Олександр Олександрович, 1972 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Секретар комісії: Луценко Ірина Михайлівна, 1973 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Члени комісії: Антонова Наталія Анатоліївна, 1967 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Глушенко Наталія Вікторівна, 1974 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Гончарук Володимир Анатолійович, 1966 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Денисюк Оксана Миколаївна, 1973 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Каленик Олександр Григорович, 1969 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Колесников Леонід Іванович, 1980 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Кравченко Галина Юріївна, 1961 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Крилова Алла Михайлівна, 1961 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Ляшенко Василь Хомич, 1938 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Ляшук Людмила Миколаївна, 1970 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Мішуров Ігор Валерійович, 1964 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
Рибак Марина Олександрівна, 1986 року народження - від кандидата на пост Президента України Януковича В. Ф.
Савенко Михайло Михайлович, 1945 року народження - від кандидата на пост Президента України Тимошенко Ю. В.
В'ячеслав НАЗАРОВ, голова окружної виборчої комісії територіального виборчого округу № 92.
Наталія ДАТКО, секретар окружної виборчої комісії територіального виборчого округу № 92.

проведення „прямого телефонного зв'язку” з населенням області першим заступником голови облдержадміністрації у першому півріччі 2010 року

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	січень	лютий	березень	квітень	травень	червень
1.	Покотило О.В.	-	16.02	16.03	20.04	18.05	15.06

«Прямий телефонний зв'язок» проводиться у приймальні громадян облдержадміністрації (каб. №36) з 10.00 до 12.00.

КОНТАКТНІ ТЕЛЕФОНИ: 286-84-11; 286-10-06.

С.В. НАЗАРЕНКО,
заступник керівника апарату адміністрації.

ГРАФІК

проведення особистих виїзних прийомів громадян керівництвом облдержадміністрації

№ з/п	Дні тижня	Прізвище, ініціали керівника, який веде прийом	Посада керівника, який веде прийом	Години прийому
1.	другий, четвертий, п'ятниця	Кондрук В.П.	заступник голови облдержадміністрації	10.00-13.00
2.	другий, четвертий, вівторок	Покотило О.В.	перший заступник голови облдержадміністрації	10.00-13.00
3.	друга, четверта, середа	Вакарш В.М.	голова облдержадміністрації	10.00-13.00
4.	перша, третя, середа	Косенко А.П.	заступник голови - керівник апарату адміністрації	10.00-13.00
5.	перша, друга, середа	Максименко В.М.	заступник голови облдержадміністрації	10.00-13.00

Жінки, яким присвоєно звання „Мати-героїня”, інваліди Великої Вітчизняної війни, Герої Соціалістичної Праці, Герої Радянського Союзу, Герої України приймаються позачергово.

Місце проведення керівництвом Київської облдержадміністрації особистих виїзних прийомів громадян визначається головою облдержадміністрації окремо.

А.П. КОСЕНКО,
заступник голови - керівник апарату адміністрації.

ГРАФІК

виїзних прийомів громадян першим заступником голови облдержадміністрації у районах та містах області у першому півріччі 2010 року

№ з/п	Прізвище, ініціали	січень	лютий	березень	квітень	травень	червень
1.	Покотило О.В.		Білоцерківський р-н 9.02.10	м.Березань 9.03.10	Тетіївський р-н 13.04.10	Макарівський р-н 11.05.10	м.Ржищів 8.06.10
		Васильківський р-н 26.01.10	Іванівський р-н 23.02.10	Переяслав-Хмельницький р-н 23.03.10	Богуславський р-н 27.04.10	м.Буча 25.05.10	м.Фастів 22.06.10

Інформація про кількість відвідувачів, порушені питання і вжиті заходи передається на другий день після виїзної прийому громадян у відділ роботи із зверненнями громадян апарату облдержадміністрації для узагальнення.

С.В. НАЗАРЕНКО,
заступник керівника апарату адміністрації.

проведення особистого прийому громадян керівництвом облдержадміністрації (м. Київ, пл. Лесі Українки, 1)

№ з/п	Дні тижня	Прізвище, ініціали керівника, який веде прийом	Посада керівника, який веде прийом	Години прийому
1.	перший, третій, п'ятниця	Кондрук В.П.	заступник голови облдержадміністрації	14.00-17.00
2.	перший, третій, вівторок	Покотило О.В.	перший заступник голови облдержадміністрації	10.00-13.00
3.	перша, третя, середа	Вакарш В.М.	голова облдержадміністрації	10.00-13.00
4.	третя, четверта, середа	Максименко В.М.	заступник голови облдержадміністрації	14.00-17.00
5.	друга, четверта, п'ятниця	Косенко А.П.	заступник голови - керівник апарату облдержадміністрації	10.00-13.00
6.	субота	за окремим графіком		9.00-13.00

Жінки, яким присвоєно звання „Мати-героїня”, інваліди Великої Вітчизняної війни, Герої Соціалістичної Праці, Герої Радянського Союзу, Герої України приймаються позачергово.

А.П. КОСЕНКО,
заступник голови - керівник апарату адміністрації.

ВІДДІЛЕННЯ ПРИПИНИЛО СИСТЕМАТИЧНІ ПОРУШЕННЯ В ГАЛУЗІ ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ НА ТЕРЕНАХ КИЇВЩИНИ

Господарський суд міста Київ та Господарський суд Київської області підтвердили правомірність рішення Київського обласного відділення Антимонопольного комітету України щодо застосування штрафних санкцій в 15 тис. грн. до КП «Києво-Святошинська тепломережа» КОР за зловживання монополією становити на ринку централізованого постачання теплової енергії.

зу матеріалів, отриманих від комунального підприємства, Відділення встановило, що послуги з централізованого опалення надавалися населенню за розрахунками, які не були підкріплені висновками Державної інспекції з контролю за цінами. Крім того, комунальне підприємство не погодило тарифи з органами місцевого самоврядування, як це передбачено Законом України «Про житлово-комунальні послуги».

Прес-служба
Київського обласного відділення
антимонопольного комітету України.

Як повідомлялося раніше, Київське обласне відділення розслідувало справу про порушення КП «Києво-Святошинська тепломережа» КОР конкурентного законодавства у вигляді зловживання монополією становити на постачання теплової енергії споживачам третьої категорії в місті Боярка. Так, за результатами розслідування та аналі-

ОГОЛОШЕННЯ

Якщо Ви вважаєте, що принципи ПОРЯДНОСТІ, ПРОФЕСІЙНОСТІ, ПАТРІОТИЗМУ є основоположними, а також розділяєте нашу "Громадянську позицію", долучайтесь до команди представництва ВГО "Громадянська позиція" у районі, яку на всеукраїнському рівні очолює Анатолій ГРИЦЕНКО. Наша адреса: 08000, смт Макарів, вул. Пушкіна, 3. Ел.: info@3p.net.ua. сайт: www.3p.net.ua. Тел: 097-555-85-87. Координатор "Громадянської позиції" Олексій КОБА.

ФІРМИ У МАКАРОВІ ПОТРИБЕН МЕНЕДЖЕР ПО РОБОТІ З КЛІЄНТАМИ. ЧОЛОВІК 20-30 РОКІВ, НАЯВНІСТЬ ВОДИЙСЬКИХ ПРАВ КАТЕГОРІЇ «В». ТЕЛЕФОН 6-09-00.

ЗАГУБЛЕНУ довідку форми 4-ОПП, видану 30 січня 2008 року за №16 Державною податковою інспекцією в Макарівському районі СТ "Дубки" НВО "Сатурн" (На-ливайківська сільська рада), вважати недійсною.

ЗАГУБЛЕНЕ свідоцтво серії САА №038659 на право приватної власності на житловий будинок, який знаходиться в селі Мостище по вулиці Шевченка, 88, видане КП КОП „Макарівське бюро технічної інвентаризації” на підставі рішення виконкому Мостищанської сільської ради за №50 від 17 грудня 2003 року на ім'я САЄНКО Федори Арефівни, вважати недійсним.

ПП «ХАРЧУК». ЖИТОМИР МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ ВІКНА, ДВЕРІ з 5-ти камерних профілів TROKAL та КВЕ. Німеччина (без свинцю). НАЙНИЖЧІ ЦІНИ. ТЕЛ: 097-461-96-17, 095-194-85-62.

НАВЧАННЯ У ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ МВС УКРАЇНИ ТА СЛУЖБА В ОРГАНАХ ВНУТРІШНІХ СПРАВ Макарівський РВ ГУ МВС України в Київській області запрошує для направлення на денну форму навчання до вищих навчальних закладів Міністерства внутрішніх справ України за державним замовленням громадян України з числа осіб чоловічої та жіночої статі, які мають повну загальну середню освіту, віком від 17 до 20 років з подальшим проходженням служби в органах внутрішніх справ. Кандидатам на навчання надається можливість обирати для вступу будь-який навчальний заклад МВС України за будь-якою спеціалізацією. А також для проходження служби в Макарівському районному відділі запрошуємо осіб чоловічої статі, які мають повну загальну середню освіту, середньо-спеціальну та вищу освіту (після проходження служби в Збройних силах України та по закінченню військової кафедри навчального закладу). Звертатись за адресою: смт. Макарів вул. Пушкіна, 4. Відділ кадрів, 49 кабінет. Тел.5-13-41.

ПОНЕДІЛОК, 8 ЛЮТОГО

Table with 6 columns: Time, Channel, Program Name, and Description. Includes programs like 'Доброго ранку, Україно!', 'Трикрай, Кено', 'Інтер', 'Служба розшуку дітей', 'Новий канал', 'НТН'.

ВІВТОРОК, 9 ЛЮТОГО

Table with 6 columns: Time, Channel, Program Name, and Description. Includes programs like 'Доброго ранку, Україно!', 'Підсумки', 'Інтер', 'Служба розшуку дітей', 'Новий канал', 'НТН'.

СЕРЕДА, 10 ЛЮТОГО

Table with 6 columns: Time, Channel, Program Name, and Description. Includes programs like 'Доброго ранку, Україно!', 'Суперлото, Трійка, Кено', 'Інтер', 'Служба розшуку дітей', 'Новий канал', 'НТН'.

ЧЕТВЕР, 11 ЛЮТОГО

Table with 6 columns: Time, Channel, Program Name, and Description. Includes programs like 'Доброго ранку, Україно!', 'Прес-анонс', 'Інтер', 'Служба розшуку дітей', 'Новий канал', 'НТН'.

ЩОБ НЕ БУЛО НЕСТЕРПНО БОЛЯЧЕ...

Самооцінка особистості - відправна точка для досягнення успіху. Але нерідко причиною її низького рівня є те, що ми, живучи в негативному зарядженому суспільстві, постійно маємо справу з негативно налаштованими людьми: на роботі, на відпочинку, в транспорті і навіть удома. Як часто вони бувають несправедливі. Якщо ви зробите роботу погано, вам докорятимуть у цьому, зробите її добре, постарайтеся не помітити, що ви справилися...

Хоч насправді самооцінка - це навіть не те, які ви насправді або якими вас бачать навколишні, а те, що ви самі про себе думаєте. Рівень самооцінки - суб'єктивний погляд на самого себе. Без усвідомленого його формування ви приречені на провал. Скажімо, що може об'єднати скромну співробітницю, що завжди відмовчується на виробничих зборах і зовні вельми самовпевненого її колегу, що завжди рветься на "трибуну"? Здавалося б, нічого спільного немає і бути не може. А тим часом, спільне є і називається - занижена самооцінка. Це вона примушує одних відсиджуватися у кутку, а інших, понадіміру, до карикатурності, демонструвати свою "значущість". Це вона заважає досягати бажаного, не дає реалізуватися здібностям, отруює життя...

На жаль, більшість наших комплексів - з дитинства. "Подивися, на кого ти схожий, нечепура!", "Не розумієш найпростіших речей, нетяма!", "Гірше за тебе немає нікого у класі"... Правда знайомий рефрен досить поширеного стилю батьківського виховання? А скільки разів звідси

уже досить дорослої людини, зовнішній вигляд і інтелект висміювалися або бралися під сумнів батьками і вчителями, друзями і знайомими, коли траплявся зручний випадок.

Дорогі батьки і вчителі! Що б не сталося, треба критикувати саму провину, а не її винуватця: дитина завжди повинна знати, що її люблять такою, яка вона є. Пам'ятайте: якщо безкінця повторювати, що вона нічого не знає, не вмє і нічого ніколи у неї не виходить, цілком можливо, що одного разу вона і дійсно в це повірить, і тоді - проблеми з самооцінкою їй гарантовані. Якщо ваша близька людина терпить невдачу, не можна говорити, що вона слабак або потенційна невдаха. Вона може розгубитися і розвинути в собі почуття провини. Сприймати окрему невдачу як невдачу всього життя - неприпустима помилка.

До речі, бувають ситуації, коли навіть у дорослої, цілком благополучної людини самооцінка миттєво може опуститися майже до нульового рівня. Іноді для цього буває досить звіст-

ки про зраду друга або про раптове скорочення на роботі.

У зв'язку з усім вище сказаним виникає резонне питання: а як же підвищити самооцінку? Як перестати жити на узбіччі життя і взяти від нього своє? Можливо, треба відійти від звичних уявлень і йти своїм шляхом, за покликом душі. А це зовсім не просто. Ті,

хто так-таки наполегливо йде шляхом найменшого опору, без мети. Таких людей, на жаль, більшість. Успішні люди завжди в меншості, але вони ж зуміли якось прорватися і самоутвердитися?

І ви здатні на багато що. Треба тільки повірити, що ви досягнете всього, чого захочете. Якщо на щось зважилися, не відкладайте справу в довгий ящик. Чим довше збираєтесь почати, тим більш непереборними здаються можливі труднощі. Якщо щось вам незрозуміло - не бійтеся ставити питання. Краще один раз видатися дурнем, ніж шитися в дурні раз за разом.

Запишіться у тренажерну залу або хоча б заведіть звичку робити ранкову гім-

настику. Сильне, тренування, вільне у своїх рухах тіло дивним чином впливає на дух у ньому. Оновить гардероб. Зробіть удома ремонт. Такі здавалося б дрібниці також впливають на підвищення самооцінки.

Невдоволення всім і вся будь-кого перетворює у сумовитого буркотуна. Більше оптимізму! Вічне невдоволення собою схоже до мазохізму. Менше лайте і частіше хваліть себе! Навіть за найнезначніші успіхи.

Ніколи не порівнюйте себе з іншими людьми, тому що всі ми - різні. Кожна людина унікальна і має свій список цінностей, яких ви не знаєте. Порівнюйте краще себе сьогоднішнього з собою вчорашнім.

Ніколи не виправдовуйтеся. Людина, що плутано бубонить виправдання, справляє жалюгідне враження. Якщо виникла така потреба, спокійним і впевненим голосом поясніть свій вчинок. І дозволяйте собі бути недосконалим - ніхто не має права чекати, щоб ви завжди були бездоганні в усьому.

І, головне, - не зупиняйтеся на півдорозі! Рішуче йдіть вперед, пам'ятаючи про мету. Зрештою, коли ви її досягнете, вже не доведеться турбуватися про те, як підвищити свою самооцінку - вона і так буде досить високою.

Людмила ФЕДОРЧЕНКО,
лікар-психолог.



ПОРАДИ ЛІКАРЯ ЯК ПРИМУСИТИ СЕБЕ НЕ ЇСТИ НА НІЧ?

У тисячу перший раз ми даємо собі обіцянку не вечеряти, але приходиться вечір, і стає зрозуміло, наскільки важко її виконати, тому що їсти хочеться все більше, і ноги самі несуть до холодильника. Після недовгої боротьби з собою ми, як правило, здаємося. Однак як тільки шлунок наповнюється, від його важкості починає противно нити серце, виникає відчуття якоїсь пригніченості і злості на себе. І головне, псується настрій і погіршується фізичний стан. Вам це знайомо, чи не так? Але невже з цим не можна нічого зробити?

Можна, якщо включити силу волі. А якщо її немає, "обдурити" шлунок рідиною. Дрібними ковтками випийте склянку мінеральної води з шматочком лимона, томатний або яблучний сік, чашку зеленого чаю. Можна за допомогою виделки, так робить одна відома спортсменка, з'їсти за півгодини склянку кефіру. Рідина заповнить пустий шлунок і притупить почуття голоду.

Якщо ви відчули, що, незважаючи на це, голод стає нестерпним, зробіть невеличку зарядку. Фізичні вправи відвернуть вас від нав'язливої думки добратися до холодильника і сплять кілька зайвих калорій. До того ж відразу після фізичного навантаження апетит зменшується. Але не перестарайтеся, щоб після цього можна було заснути.

Якщо не допомагає й це, можна, зрештою, прийняти гарячу ванну. Вона знижує апетит і розслабляє, а посилення потовиділення заодно допоможе виділити з організму надлишок зайвої рідини. І частіше нагадуйте собі, що краса вимагає жертв.

(УКРИНФОРМ).

КОРИСНІ ПОРАДИ



- Кахельну плитку, що випала, можна міцно укріпити на цинкових білилах, густо затертих натуральною оліфою. Але сохнути буде довго.

- Цвях легко заб'ється, якщо його вістря занурити в олію.

- Якщо в розчин цементу додати цукор, він стане значно міцнішим.

- Алебастр, розведений молоком, довше застигає - ним легко замащувати щілини щіткою.

- Якщо щітка для масляних робіт дуже жорстка, треба на 1 хвилину опустити її в киплячий оцет.

- Для оздоблення холодних житлових приміщень краще використовувати "теплі" тони: рожеві, пастельні тощо. Для оздоблення надмірно теплих приміщень можна використовувати "холодні" тони: білі, блакитні, мармурові тощо.

- Миючими шпалерами не слід обклеювати сонячне приміщення - під дією сонячних променів такі шпалери виділяють шкідливі для здоров'я речовини.

- Використовуючи шпалери і фарби світлих тонів, можна візуально збільшити обсяг приміщення. Темні тони візуально зменшують його обсяг.

- Щоб формочка з водою для льоду не примерзла у морозилці холодильника, потрібно заздалегідь натерти її свічкою.

- Щоб ножі, ножиці було легко гострити, можна покласти їх у слабкий солоний розчин на півгодини і гострити, не витираючи.

- Мити м'ясорубку набагато легше, якщо наприкінці пропустити сиру картоплю.

- Не слід сушити м'ясорубку біля джерела тепла - від цього тупляться ножі.

- Металева фольга для запікання збережеться набагато довше у холодильнику - вона не склеюється.

БАБУСІНІ РЕЦЕПТИ

ЦИБУЛЯ ДОПОМОЖЕ СУГЛОБАМ

Від болю у суглобах та попереку допомагає мазь з цибулі. Готувати її нескладно, а діє вона краще розрекламованих мазей. Візьміть 5 цибулин середнього розміру, 8 столових ложок олії і 3 столові ложки бджолиного воску. Цибулю подрібніть, і помішуючи, підсмажте з олією і воском протягом 45 хвилин, доки цибуля не стане світло-коричневою. Суміш процідіть, віджміть рідину ложкою й охолодіть. Отриману мазь втирайте у попереk або хворі суглоби. Використовуючи таку мазь багаторазово, можнавилікуватися від ревматизму.

СОЛОДКІ РЕЦЕПТИ ВІД КАШЛЮ

Візьміть 300 г меду, півсклянки води і листок подрібненого алое. Перемішайте і варіть на повільному вогні 2 години. Охолодіть і приймайте по столовій ложці тричі на день.

500 г товчених волоських горіхів, 300 г меду, 100 г соку алое змішайте і додайте сік 4 лимонів. Дітям потрібно приймати по чайній ложці, а дорослим по столовій ложці тричі на день.

ТУРБУЄ ПІДШЛУНКОВА?

Для лікування підшлункової залози візьміть сухе коріння ірису. Чверть склянки сухого подрібненого коріння залийте 500 г води. Томіть на помірному вогні 20 хв., настоюйте півгодини. Процідіть. Зберігайте у холодильнику. Пийте підігрітим по третині склянки тричі на день натщесерце. Приймати їжу можна не раніше, ніж через 30 хв. Тривалість лікування - місяць.

ГОСПОДАРЮЄ СІЛЬ

* Якщо після чищення цибулі чи розбирання оселедця натерти руки сіллю, а потім вимити — неприємний запах швидко зникне.

* Колір килима стане яскравіший, якщо з вечора посипати його дрібною білою сіллю, а наступного дня зняти сіль чистою вологою ганчіркою.

* Щітка, змочена в солоному розчині, допоможе відновити золотавий колір виробів із соломи.

* Щоб вода в грілці довше залишалася гарячою, додайте до неї трохи солі.

* Щоб очистити сильно підгорілі каструлі та пательні, посипте дно товстим шаром солі, налейте трохи води й залишіть на кілька годин. Потім розчин солі в каструлі прокип'ятіть — дно легко відчиститься.

* Віники стають міцними і не ламаються, якщо їх перед використанням, поки нові, замочити на дві-три години в гарячій солоній воді.



КОРИСНІ ПОРАДИ

ЯК ПЕРЕЖИТИ ЗИМОВІ НЕПРИЄМНОСТІ БЕЗ ВТРАТ?

Пропонуємо прості рекомендації, як уберегтися в період ожеледиці, від Ігоря САМУСЕНКА.

Перед виходом із будинку змайструйте на підшви та каблук вашого взуття "льодоступи":

прикріпіть на каблук перед виходом шматок поролону (за розмірами каблука) або лейкопластиру; наклейте лейкопластир чи ізоляційну стрічку на суху підшви і каблук (хрест-навхрест або східцем) і перед виходом натріть піском (на один - два дні вистачає); натріть наждаковим папером підшви перед виходом, а краще прикріпіть його на підшви (але від води піщини наждакового паперу рано або пізно обсипаються); намажте на підшви клей типу "Момент" та поставте взуття на пісок, після цього сміливо виходьте на вулицю.

Пам'ятайте, що кращими для льоду є підшви з мікропористою чи іншою м'якою основою та без великих каблуків. Людям похилого віку краще в "слизкі" дні взагалі не виходити з будинку. Але якщо потреба змусила, не соромтеся взяти палицю з гумовим наконечником або з шипом. Якщо у вас з собою торба, то вона повинна бути тільки такою, що можна носити через плече. Пам'ятайте, що дві третини травм люди старші 60 років одержують при падінні.

Прогулянки вагітних жінок в ожеледицю без супроводження - небезпечні для здоров'я. Не виходьте без потреби на вулицю, якщо ви слабкі та неспритні. Зачекайте поки не приберуть сніг і не розкидають пісок на обмерзлий тротуар.

ПОЛЮЄМО НА ВІТАМІНИ

Хтось полює на кабана, зайця, лисицю. Хтось — на сома, окуня або щуку.

А ми будемо полювати на вітаміни!

Взимку наш організм, експлуатуючи отриманий від природи заряд енергії, раптом «розуміє», що його запас стає все меншим і меншим.

Якщо раптом спочатку з'явилася слабкість, запаморочення, перед очима зграями залітали «мухи», саме час виходити на полювання...на вітаміни.

Куди підемо? Звичайно, на кухню. Нам потрібно збалансоване харчування. Готуючи їжу, мінімально піддавайте її тепловій обробці — свіжі натуральні продукти принесуть більше користі.

Овочі, фрукти — головні джерела вітамінів С, Р, Е, деяких вітамінів групи В, провітаміну А, мінеральних солей, вуглеводів, фітонцидів.

Отже, ці продукти у вашому меню повинні бути постійно. Пам'ятайте, що зберігати їх очищеними або нарізаними у воді, або на відкритому повітрі не можна — вітаміни «втечуть».

А щоб їх затримати, підготовлені овочі відразу ж опускайте в окріп і варіть під кришкою.

Для підтримки працездатності — ловіть вітамін А, що міститься у

вершковому маслі, молоці, сметані, жовтках, печінці, а особливо його багато в рибацькому жирі. До речі, цей вітамін запобігає погіршенню зору.

Для профілактики й лікування застуди роль швидкої допомоги зіграє вітамін С, яким насичена шипшина й цитрусові. Він також, на додачу, призупинить утворення зморшок і передчасне старіння.

Із зовсім недавніх відкриттів стало відомо, що дріжджі поліпшують увагу й допомагають впоратися зі стресами.

Ольга РЕВА.

ШИРОСЕРДНІ ПОЗДОРОВЛЕННЯ

З нагоди 85-річчя від Дня народження **президія районної організації ветеранів України** адресує найщиріші та найсердечніші привітання і побажання міцного здоров'я, довгих років життя, мирного неба, благополуччя та усіяких гараздів голові районної організації ветеранів

**ЯНКОВСЬКОМУ
Вацлаву Казимировичу.**

Нехай радість, любов і повага рідних зігриває Вашу душу.

Сердечно здоровимо із славною ювілейною датою – 80-річчям від Дня народження ветеранів:

**БАЛАБАН Ольгу Григорівну та
ГОЛЕНКО Ганну Тимофіївну з Бишева,
ПІРНАЧ Евеліну Іванівну з Забуяння,
ДЕНИСЕНКО Євдокію Андріївну з Ясногородки
та ШУЛЬЖЕНКО Валентину Федорівну
з Черногородки.**

Шановні ювілярки. Бажаємо щиро Вам міцного здоров'я, сонячного тепла, голубого неба, миру на землі, хліба-солі на столі, долі посміхатись і старості не піддаватись. Гарного Вам настрою, радості щодня, добра, злагоди в сім'ях та щастя. Усіх земних благ.

З повагою президія районної організації ветеранів України.

Самые лучшие и сердечные поздравления дорогому имениннику

КУРГАНСКОМУ Виктору Ивановичу.

Пусть будут лучшими друзьями
Веселье, радость, мудрость, смех,
В семье – спокойствие и нежность,
В работе – творчество, успех!
Крепкого Тебе здоровья и пусть
сбываются все мечты!

С уважением жена.

Коллектив Комарівського НВО щиро вітає з 40-річчям від Дня народження медсестру школи

ХОДАКІВСЬКУ Олену Валентинівну.

Бажаєм любові, тепла, довголіття,
Хай вистачить щастя на ціле століття.
Хай скрізь буде лад: в роботі й сім'ї
І радість на серці, і хліб на столі!

Від щирого серця поздоровляємо із ювілейним 70-річчям від Дня народження

КУХЕЛЬНУ Ольгу Кузьмівну з Людвинівки.

Рідна, добра, ніжна, мила! В цей святковий день прийми від нас найкращі та найсердечніші побажання довголіття та усіяких життєвих гараздів.

Зичим здоров'я багато-багато,
Хай щастя і мир залишаються в хаті,
Хай горе обходить
завжди стороною,
А радість приходить і летиться
рікою.

Хай доля дарує літа і літа,
А в серці довіку живе доброта!

З любов'ю діти, онуки та правнуки.

З великою повагою та найсердечнішими привітаннями здоровлю із ювілейною датою від Дня народження

ЯРМОЛЬСЬКУ

Ніну Дмитрівну з Мотижина.

У день ювілею хай щастя Вам сяє,
Що зайвим ніколи в житті не буває.
Здоров'я із Вами постійно
хай дружить,
Бувайте щоденно веселі та дужі.
У колі сім'ї і в робочому колі
Хай настрою буде в Вас завжди доволі.
Нехай буяє квітами життя
І буде світлим майбуття!



Племінниця.

У цей прекрасний зимовий день, 9 лютого, відзначатиме свою чудову дату – ювілейне 20-річчя від Дня народження наша хрещениця

ШЕВЧЕНКО Ольга Валеріївна.

Тож з такої нагоди адресуємо їй найсердечніші, сонячні привітання та щирі побажання:

Здоров'я хай буде і буде любов,
Хай тисячу раз повторяться знов
Хороші, святкові та пам'ятні дні,
Хай сонце сміється Тобі у житті!
Хай квітне кохання без краю,
Ніколи не буде біди,
Збуваються всі хай бажання
І небо хай буде ясным!



**Хрещені Люда, Льоня
та Альона з Богданом.**

ОПАР'ЄНКО Микола Павлович

4 лютого відзначив свою ювілейну дату від Дня народження. Від душі поздоровляємо його і зичимо усіх земних благ.

Сьогодні в цей святковий зимний день на крилах линуть найщиріші побажання, дідусь і тато наш святкує ювілей, прийми від нас гарячі ці вітання:

Нехай завжди у всьому
буде свято,
А в серці молодість повік живе.
Добра, здоров'я й радості багато
І ювілей нехай не раз ще буде!



З любов'ю діти та внуки.

ПП "Філоненко" м. Житомир МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ ВІКНА.

КОВАНІ ВИРОБИ. БРОНЬОВАНІ ДВЕРІ.
АВТОМАТИЧНІ ВОРОТА. ЖАЛЮЗІ.
ТЕЛ.: 067-412-26-61; 067-538-19-86; 0412-44-97-01.

**ЗДАЄМО В ОРЕНДУ
ПРИМІЩЕННЯ ПІД ОФІС.
Макарів, вул. Фрунзе, 22 (біля прокуратури).
Тел.: 6-06-99; 067-763-43-53. Юлія.**

**КУПЛЮ ДОРОГО КОРІВ,
КОНЕЙ ТА МОЛОДНЯК ВРХ.
Телефони: 098-921-12-31,
067-173-92-92, 097-742-20-80.**

**ПП ЧУМАК ПРОПОНУЄ ШИРОКИЙ ВИБІР
БЛАНКІВ БУХГАЛТЕРСЬКОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ,
А ТАКОЖ РІЗНОМАНІТНІ КАНЦТОВАРИ.
Адреса: смт Бородянка, вул. Леніна, 232, 2 поверх.
ТЕЛЕФОНИ: (067) 69-59-969, (04577) 5-14-65.**

**ПП "БУДМАРІЯ" НАДАЄ ТАКІ ПОСЛУГИ:
НОВЕ БУДІВНИЦТВО, РЕМОНТ, УСІ ВИДИ
ЗОВНІШНІХ ТА ВНУТРІШНІХ РОБІТ.
ТЕЛ.: 067-530-28-68, 092-214-79-75.**

**СВІТЛІЙ ПАМ'ЯТІ
МАТІЙКА Володимира Петровича.**

Сьогодні, 5 лютого, минає рік, як пішла у Вічність з нашого родинного кола найдорожча нам людина - МАТІЙКО Володя. Щирий і доброзичливий він залишив по собі добру згадку, незважаючи на те, що відмірено йому було дуже мало. Усі, хто знав і спілкувався з ним, пам'ятають його як безмежно добру та щиро людину. Тож хай свята земля буде йому пухом, а Господь дарує небесну благодать.

У ці скорботні дні висловлюємо щирі вдячності рідним, близьким, кумам, усім добрим людям, хто розділив з нами тяжке горе і підтримує й досі.

У глибокій скорботі рідні.



ВПЕРШЕ В МАКАРОВІ! ЗДОРОВ'Я, СІМ'Я ТА БІБЛІЙНІ ВІДКРИТТЯ...

**Щоденно з 20 лютого по
14 березня 2010 року запрошуємо
жителів селища та навколишніх сіл
відвідати неповторну програму:**

"Тяємниці Царства Божого"

в будинку культури за адресою: смт Макарів,
вул. Фрунзе, 27 у два сеанси.
Початок - о 15.00 та 18.00.

В програмі:

**ДЛЯ ТИХ, ХТО СЬОГОДНІ ЗДОРОВИЙ
ЧИ ХВОРИЙ**

на свої семінари Вас запрошує фахівець в області профілактичної медицини випускниця Вайвудського інституту здоров'я (США, штат Джорджія) інструктор санаторію "Наш Дім" (Вінницька обл., с. Нові Обіходи) **Оксана КОЛІСНИК.**

КРАСИВА ЛЮБОВ

Консультування та семінари з сімейних і дошлюбних відносин проводить випускник НЮФ Харківського державного педагогічного університету ім. Г.С.Сковороди, співпрацівник всеукраїнського благодійного фонду "Краще життя" **Віталій КОЛІСНИК.**

ТАЄМНИЦІ БІБЛІЇ

Лекції проводить фахівець з області богослов'я, випускник Заокської Духовної академії (смт Заокський, Росія) магістр богослов'я **Володимир ВЕЛЕЧУК.**

Лекції супроводжуються унікальними слайдами та відеосюжетами.

На вас чекають приємні сюрпризи та подарунки.

**ПРОДАЖ КВІТІВ ТА ВАЗОНІВ.
ВЕЛИКИЙ ВИБІР НА ЗАМОВЛЕННЯ.
смт Макарів, вул.
Б.Хмельницького, 9, офіс-торговий комплекс "Статус"
(біля пожежної частини).
Працюємо без вихідних
з 8.00 до 20.00.
ТЕЛЕФОН ДЛЯ ДОВІДОК
067-218-82-55.**



ПП "НАТАЛ-ТРЕЙД"
**ЖИТОМИРСЬКІ
ВІКНА
ДВЕРІ
ЖАЛЮЗІ**
вироби з металу
Тел.: (096) 410-60-34, (067) 781-52-24
ЯКІСТЬ ПЕРЕВІРЕНА ЧАСОМ

"УКРАГРОКОМ"
► **МІНЕРАЛЬНІ
ДОБРИВА**
виробництва
України та Росії.
► **МІКРОДОБРИВА**
"НУТРІВАНТИ ПЛЮС"
► **ЗАСОБИ
ЗАХИСТУ РОСЛИН**
компанії "УКРАВИТ" та ін.
ТЕЛ.: 097-618-60-16.
Віктор Скрипник.

ЩИРА ВДЯЧНІСТЬ ДОБРИМ ЛЮДЯМ

Велике тяжке горе чорним вихрем увірвалося в нашу сім'ю, раптово, передчасно і назавжди забравши з життя дорогу для нас людину - чоловіка та батька **ТИТАРЕНКА Анатолія Миколайовича.**

Горбок землі мовчить, як все довкола,
І огортає душу тихий жаль,
Що не побачим вже ніколи
Ні його радість, ні його печаль.

У ці скорботні дні висловлюємо щирі вдячності рідним, близьким, друзям, сусідам, кумам, колективу Макарівської філії ЕГГ ВАТ "Київоблгаз", особисто керівнику Петру Івановичу Дризі, Грицаку Леоніду Миколайовичу, І.Д.Євтушенку та Н.В.Малашенку, сім'ям Макарців, Вороб'їв, Петрушенків, членам Макарівської райспоживспілки, працівникам кафе "Підкова", а також усім добрим людям, хто розділив з нами тяжке, неоправдане горе, підтримував морально та допоміг матеріально і тим, хто прийшов провести покійного в останню путь. Спасибі вам, люди.

Дружина і дочка.

Макарівська селищна рада висловлює глибоке співчуття голові районної організації ветеранів України Янковському Вацлаву Казимировичу з приводу тяжкого горя - смерті дружини **Ольги Миколаївни.**

Коллектив Липівського НВО висловлює глибоке співчуття вчительці зарубіжної літератури Шевченко Тетяні Василівні з приводу тяжкої втрати - смерті матері **КУЦЕНКО Ніни Федорівни.**

Коллектив Ситняківської ЗОШ висловлює глибоке співчуття вчителю початкових класів Диньці Нелі Костянтинівні з приводу тяжкої втрати - смерті батька.

ПРИВАТНІ ОГОЛОШЕННЯ



ПРОДАЮ у Макаріві по вулиці Леніна базу (приміщення 110 кв. м, площа земельної ділянки 12 соток). Ціна - 59 тисяч у.о. Телефон - 097-450-50-50.

ПРОДАЮ автомобіль: „Газель”-бортовий, білого кольору, 2007 р. випуску, пробіг 53 тис. км. Ціна - за домовленістю. Тел.: 097-355-65-24.

ПРОДАЮ автомобіль „МАЗ-5549”-самоскид у відмінному стані, 1987 року випуску та екскаватор „ЮМЗ” у відмінному стані. Ціна – за домовленістю. Телефон: 096-219-25-47.

ПРОДАЮ свиней в'єтнамської породи, різного віку і статі, порісні. Телефони: 5-25-45, 063-148-96-65.

ПРОДАЮ новий електронасос "Водолій" для криниць. Ціна - 1200 гривень. Телефон - 095-337-27-79.

НАЙМУ півбудинку або будинок з усіма зручностями в Макаріві, **ШУКАЮ** РОБОТУ домогосподарки. Телефон - 067-446-29-63. Лена.

ЗАГУБЛЕНИЙ Єдиний квиток серії КУО №5731, виданий Макарівським ДБЗГ "Барвінок" 5 травня 2005 року на ім'я **ШИНКАРЕНКО Вікторії Олександрівни, 1994 року народження, вважати недійсним.**

ТОРОСКОП

ОВЕН (21.03-20.04)

У понеділок вам потрібно покваліфікувати свої ідеї і проєкти. Зараз вам щастить, і ви можете завоювати визнання не тільки на діловому терені, але й в колі друзів. Зміна обстановки, поїздки, нові романтичні знайомства забезпечать приплив нових сил і налаштують вас на нові звершення. Четвер - найкращий день для покупок, а на неділю можна планувати святські заходи, відвідати спортивних клубів або прийом гостей у себе вдома.

Сприятливі дні: 9, 12;
несприятливі: 13.

ТИЛЕЦЬ (21.04-21.05)

Оновлення в справах провіщає успіх. Багато тем одержать швидкий розвиток, з'являться нові пропозиції про партнерство й обмін послугами. Особисте життя виграє від успіхів на діловому терені. У неординарних Тільцях можливі службові романи, знайомства в подорожах і відрядженнях. У четвер чекайте приємних новин здалеку. Це сприятливий день, щоб в листуванні через інтернет або телефонні розмови з коханою людиною досягти визначеності в питаннях, які вас хвилюють. У вихідні займіться собою і уникайте стресів.

Сприятливі дні: 11, 14;
несприятливі: 12.

БЛИЗНИКИ (22.05-21.06)

Вранці у понеділок на вас може чекати новина, яка примусить змінити плани. Вірогідні проблеми в подорожах, збої в роботі комп'ютерів й інших систем зв'язку. Але саме у понеділок і вівторок формуються тенденції на найближчий місяць. Намагайтеся отримувати користь з будь-яких обставин. У четвер можна займатися капіталовкладеннями, операціями купівлі - продажу і робити особисті придбання. У вихідні спробуйте, щоб ваші плани співпали з планами партнера - і вам гарантований комфортний відпочинок і приємні враження.

Сприятливі дні: 13, 14;
несприятливі: 8.

РАК (22.06-22.07)

Інтриги в найближчому оточенні у понеділок можуть перерости в конфлікт. Проявіть мудрість і знайдіть спосіб примирити ворогуючі сторони. У ваших особистих справах зміни можливі з середи. Обговоріть з близькою людиною плани, які ви намітали, а у четвер відправляйтеся разом за покупками. Спільна робота по будинку або прийом ваших спільних друзів теж сприятимуть зміцненню особистих стосунків. У вихідні знайдіть час для занять у спортивному клубі. Хороше фізичне навантаження піде на користь.

Сприятливі дні: 12;
несприятливі: 10.

ЛЕВ (23.07-23.08)

Не все зараз залежить від вас. Якщо не станете форсувати події, то поступово зможете розібратися з виниклими труднощами. Поки краще почекайте з побутовими і ринковими операціями, але зайнятися пошуком необхідної для справи інформації. У понеділок може виникнути необхідність дальньої поїздки або прийду новини здалеку, які повернуть на порядок денний якість раніше відкладене питання. З середи по п'ятницю вам захочеться більше часу присвятити домашнім справам, але вже у вихідні буде корисно змінити обстановку.

Сприятливі дні: 9, 14;
несприятливі: 11.

ДИВА (24.08-23.09)

У ділових і особистих зв'язках вірогідні зміни, які примусять вас по-новому поглянути на своє життя. Ви можете набратися сміливості - і відверто обговорити з близькою людиною перспективи стосунків. Якщо тільки партнер не затіє цю розмову першим. Можливе повернення старих зв'язків, інтересів і ідей, для реалізації яких тепер з'являться відповідні умови. З середи по п'ятницю сприятлива робота в спокійній обстановці з можливістю привести до ладу спра-

8-14 ЛЮТОГО 2010 РОКУ

ви, що накопичилися, і упорядкувати інформацію. Бережіть здоров'я і приймайте вітаміни.

Сприятливі дні: 13;
несприятливі: 10.

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10)

Раптова захоханість або нове захоплення можуть зайняти всі ваші думки. Намагайтеся приділяти належну увагу роботі, щоб ваші прорахунки не викликали нарікань з боку начальства. У понеділок листи-повідомлення і телефонні дзвінки від зарубіжних партнерів нагадають вам про плани, до яких прийшов час повернутися. Ви можете відчути необхідність зайнятися власною зовнішністю або самоосвітою, щоб справити потрібне враження в ділових і світських заходах, в яких потрібно брати участь.

Сприятливі дні: 12;
несприятливі: 8.

СКОРПІОН (24.10-22.11)

Свій бюджет зараз ви можете поповнити за рахунок партнерських програм. Розширюйте співпрацю, обмінюйтеся інформацією та ідеями - вашентузізм буде винагороджений. Хороший час для втілення творчих планів. Наведення ладу в будинку супроводжується цікавими знахідками або виникненням нових планів. Може повернутися інтерес до давно забутого захоплення. У вихідні дні спробуйте не думати про майбутні справи і вибирайте відпочинок і розваги за своїм смаком. Головне - знаходитися серед людей, які розділяють ваші інтереси.

Сприятливі дні: 13, 14;
несприятливі: 10.

СТРЕЛЕць (23.11-21.12)

Вам може не сподобатися, що в сім'ї на вас намагаються тиснути і нагадувати про ваші обов'язки і обіцянки. Можуть виникнути і непередбачені обставини, які примусять вас більше уваги приділити домашнім питанням. Простіше подбати про все за власною ініціативою і залишити собі час для особистих справ і захоплень. Будьте уважні у понеділок і вівторок, якщо доведеться вести відповідальні переговори. Інформація може прийти в спотвореному вигляді. Але будьте сприйнятливі до всього, що відповідає вашим планам і очікуванням.

Сприятливі дні: 9, 11;
несприятливі: 14.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01)

Ваша допомога, порада або фінансова підтримка можуть знадобитися комусь з близьких поки багато часу йтиме на розмови і обговорення проблем, які безпосередньо вас не стосуються. Але проявлена турбота підніме настрій і вам, і тим, з ким вас з'єднують обставини. З середи по п'ятницю з'являться можливість більше часу приділити домашнім справам. Партнер по шлюбу буде в захопленні від вашого інтересу до реконструкцій в будинку і від придбання, які краще всього зробити у четвер. У вихідні можете відправитися в гості до друзів.

Сприятливі дні: 13;
несприятливі: 12.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02)

У понеділок можуть порушитися якісь домовленості, на що ви відреагуєте досить бурхливо. Але через деякий час виявиться, що все не так і погано, і ваші інтереси і плани не постраждали, а тільки дещо змінилися. Вирішуючи матеріальні питання і оформляючи важливі документи, порадьтеся з партнерами. Незважаючи на крайню зайнятість, ви зараз у центрі уваги ваших шанувальників (або прихильників). Знайдіть час для зустрічі з друзями. Добре, якщо вам вдасться поєднати її із заняттями в спортивному клубі.

Сприятливі дні: 14;
несприятливі: 8.

РИБИ (20.02-20.03)

Якщо ви про щось мріяли, то прийшов час діяти рішучіше. Головне - зняти зайву напругу, не допускати перевантажень і знаходити час позайматися тим, чим вам подобається. У понеділок і вівторок не ризикуйте, вступаючи в суперечки з начальством. Взагалі, можете спокійно пливати за течією - на цьому тижні вам безумовно щаститиме.

Сприятливі дні: 10, 11;
несприятливі: 9.



лиці Медова, біля входу в кафе "Honoratka", біля палацу Радзивілів і костелу Святого Хреста. На поверхні лавок вигравіювано карту маршруту з інформацією про композитора.

За задумом авторів ідеї, все це допоможе туристам відчути атмосферу Варшави XIX століття, в якій жив Шопен.

РЕЗЕРВИ ОЩАДЛИВОСТІ

УВ'ЯЗНЕНІ ПЛАТИТИМУТЬ ЗІ СВОЄЇ КИШЕНІ

Річ у тому, що за ініціативою Міністерства юстиції (Литва) в Кодексі виконання покарань, зокрема, з'явилось положення про те, що "засудженим дозволяється користуватися телевізорами, комп'ютерами, відео- і аудіопрогравачами, радіоприймачами, апаратами комп'ютерних ігор та іншими речами, вказаними в Правилах внутрішнього розпорядку виправних установ".

А тепер литовський парламент прийняв поправки, згідно з якими засуджені самі мають оплачувати витрати за споживану електроенергію у в'язницях.

Передбачається, що за неї ув'язнені платитимуть за затвердженнями директором Департаменту в'язниць тарифами і правилами оплати. У боржників електроприлади вилучатимуться аж до сплати ними боргу, повідомляє "Литовський кур'єр".

НОВИНИ ШОУ-БІЗНЕСУ

"АНТИ-МОТЛОХ" - ЗАЯВКА НА УЧАСТЬ В "ЄВРОБАЧЕННІ"

Відомий у Латвії захисник природи Цукмен (він же Свинолюдина) вирішив нести свої ідеї в масі і подав заявку на участь у відбірковому турі пісенного конкурсу "Євробачення". Для цього Людина-свиня вже записав композицію "Анти-мотлох", передає DELFI.

Цукмен відомий у Латвії своєю активною позицією щодо захисту екології, так що і пісня у нього буде надто екологічна. "Анти-мотлох" закликає жителів Латвії і всієї Європи більше піклуватися про природу і не залишати в лісі своє сміття.



МАНДРІВНИКИ ТА МАНДРИ ПО ВЕЛИКІЙ КИТАЙСЬКІЙ СТІНІ МОЖНА ПОКАТАТИСЯ НА САНЯХ

У китайському Харбіні проходить щорічний фестиваль снігових скульптур, в якому можна взяти участь в унікальному аттракціоні - спуститися з Великої китайської стіни на санях по крижаній гірці.

Мерехтливий напівпрозорі палаци, пагоди та скульптури - традиційні атрибути зимового фестивалю скульптур у Харбіні на півночі Китаю, повідомляє TourDaily.ru. Величезні за розміром крижані статуї є копіями всесвітньо відомих архітектурних споруд, таких як Піраміди у Гізі та Лувр. На створення цих маленьких шедеврів майстри витратили близько тижня.

Викликають зацікавленість відвідувачів фестивалю і скульптури, які зображають химерних драконів, героїв мультфільмів та абстрактні фігури.

Однак головний аттракціон фестивалю - це Велика китайська стіна. Для відвідувачів під час льодового свята вона стає своєрідною гіркою, з якої можна спуститися на санях.

"ВЕЖА ХАЛІФІ" ...ІЗ ЗУБОЧИСТКИ

Американець Стівен Джі Бекмен зробив точну копію найвищої будівлі в світі, вежі "Бурж Халіфа", із звичайної зубочистки, повідомляє еміратська газета "Галф Ньюз".

Своїм незвичайним хобі (вирізуванням скульптур із зубочисток, створенням з них мініатюрних моделей всесвітньо відомих архітектурних споруд і портретів) уродженець Сан-Франциско займається ще з дитячих років. Зубочистки в руках Стівена стають витвором мистецтва, перетворюючись, наприклад, на 4,5-футову керовану по радіо яхту з 10 тисяч зубочисток, хмарочос Емпайр Стейт Білдинг (Нью-Йорк), 13-футову копію моста Голден Гейт у Сан-Франциско (30 тисяч зубочисток), Ейфелеву вежу, Бруклінський міст, портрети Джоркони, Барака Обами і Клінта Іствуда або ж абстрактні скульптури.

Вирізування скульптурних форм всесвітньо відомого 828-метрового хмарочоса з 6-сантиметрової зубочистки зайняло у Стівена 7 годин без допомоги збільшувального скла і вимагало, за його словами, багато терпіння. При створенні мініатюри скульптор розрізав зубочистку на шматочки лезом бритви і потім склеїв їх у потрібній йому послідовності. Стівен упевнений, що створена ним "Вежа Халіфі" - найменша у світі копія найвищого хмарочоса на планеті.

Девіз Стівена - "Головне - терпіння", який і допомагає йому протягом майже 40 років відточувати майстерність і створювати єдині в своєму роді витвори мистецтва. Оригінал для своєї скульптури, вежу "Бурж Халіфа", Стівен планує відвідати у найближчі тижні.

Марина ФЕДЯНІНА,
Абу-Дабі (УКРІНФОРМ)

Редакція не завжди поділяє позицію авторів публікацій. За точність викладених фактів відповідальність несе автор, за достовірність інформації в оголошеннях - рекламодавець. Листування з читачами - на сторінках газети. Редакція не рецензує матеріалів і рукописів не повертає.

© - на правах реклами

«Макарівські вісті»

- громадсько-політична газета.

Засновники - Макарівський районна державна адміністрація, районна рада, трудовий колектив редакції.

Адреси: 08000, смт.Макарів Київської обл., вул. Фрунзе, 30, вул. Пушкіна, 3.

Свідоцтво про реєстрацію №203, серії К1 від 24.03.1997 року.
Індекс видання 61291. День виходу газети - п'ятниця.
Газету набрано і зверстано в редакції газети «Макарівські вісті».
Віддруковано у друкарні «Інтерекспресдрук» 03134, м. Київ, вул. Сім'ї Сосніних, 3
Тираж: 2363, зам.

Редактор
Петро СУХЕНКО.

Адреса редакції: 08000, смт.Макарів Київської обл., вул.Пушкіна, 3.

Телефони: (код 278) редактора - 5-13-44;
відділу суспільно-політичного життя, бухгалтерії - 5-14-98,
листів та масової роботи - 5-15-30,
з питань реклами та оголошень - 5-14-98 (факс).
E-mail: makariv_visti@mail.ru